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Eine EinfUhrung der irrationalen Zahlen

Einzelstunde 71 Klasse 8
S3

M 3 Wahr oder falsch? — Ein Tandem
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Wahr oder falsch? Hier sind die Losungen
a) -5 ist eine natiirliche Zahl. deines Partners:
b) 1,34 ist eine rationale Zahl. 1. wahr
¢) 1000 ist eine reelle Zahl. 2. falsch
d) % ist eine ganze Zahl. 3. wahr
e) 0,5155155515555155... ist eine 4. wahr
irrationale Zahl. 5. falsch
f) Jede rationale Zahl ist ganzzahlig. 6. falsch
g) Naturliche Zahlen sind keine ganzen 7. wahr
Zahlen. 8. falsch
h) Die Menge der ganzen Zahlen ist eine
. . 9. wahr
Teilmenge der Menge der natlrlichen )
Zahlen. 10. wahr V
i) 1,333333.. € @ 11. wahr | |
i) Jede natlrliche Zahl ist eine ganze Zahl. 12. wahr
o
k) Rationale Zahlen lassen sich als Bruch i 2
darstellen. -
I) Jede natiirliche Zahl ist nicht negativ. £
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